刷墙工从7楼坠下 一头扎入土堆,没事儿!

作业时没系安全带,经检查无大的伤情



人就是从此处落到土堆上的

昨日下午,汝河路与西三环交叉 口一处建筑工地,一名男子从7楼楼 外吊篮内掉落到1楼,奇迹生还。原 来,他刚好落到一堆新土上。

昨日16时30分,记者赶到汝河路 与西三环交叉口东北角的和昌湾景国 际小区,该小区正在建设当中。5号楼 前,4名急救人员正把一名男子抬到担 架上,准备抬上救护车。男子看样子 40多岁,满头都是黄土,耳孔、鼻孔里 也是十。

在5号楼前,记者看到楼上有个 吊篮,里面有两名工人正在作业,往外 墙刷白色涂料。

现场的赵姓保安介绍,这名男子 也是一名刷墙工,从5号楼上掉下来 的,"当时吊篮在7楼,他从吊篮上落 下来时,身上没有安全带。正好落到 这堆土上,应该是头部朝下"。

赵姓保安说,事发后,吊篮上 剩下的两人,马上都系上了安全 带,"如果系了安全带,根本不会发生

正采访时,数名施工负责人赶到, 嘴里说着"没事没事",把记者让出了 现场

在省直三院,记者见到了这名坠 楼男子。

"当时感觉咋样?"记者问。已经 清醒的他说:"当时像做梦,吓得啥也 不知道。拉到医院后,慢慢缓过来 了。医生让再做个磁共振,看看有没

医生告诉记者,这名坠楼者叫李 恒建,43岁,经检查,身上没有发现大 的伤情,观察后可以出院了。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供: 岳先生(稿费50元)

www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博 🎾

打电话有稿费

-个挪车电话 帮车主揪出了套牌车



奥迪套了牌

昨日下午4点,在郑州市儿童医院 (东区)东门行车道上,一辆占道停靠牌 照为豫 AK3A12 的白色奥迪 A4 轿车四 个轮胎已被放气,而该车旁边是一辆红 色福特,车牌号同为豫AK3A12,这是怎 久回事呢?

"这个奥迪套了我的牌。"车主黄先 生说,昨日下午3点多,自己正在东区一 位朋友店里喝茶,突然接到12580的电 话,说他的车影响了儿童医院的交通,他 看了看自己的车就停在朋友店外,经过 向医院保安再三确认,违停的车牌确实 是和自己的车牌一样。

这让他想起今年3月底,中牟交警 告知他在当地有个违章,可违章的地点 他根本就没去过,就怀疑自己的车牌被 套了,这下可好,套牌车自己送上门了。

黄先生和朋友赶到医院后,对套牌 车放了气。黄先生说,之所以这样做,一 是怕对方人多不好控制,二是怕对方强 行把车开走。

经过交巡警六大队民警现场调查, 套牌车车主姓李,女性,真实牌照为豫 AL3A12,和被套车牌只错了一个字母, 且套牌车的"豫"字明显比正规牌照字 体要细一些。根据规定,要对套牌车司 机扣12分,罚款2000元至5000元,且套 牌车车主还要负责消除套牌期间真车 牌的所有违章。

医院保安说,套牌车下午3点多停 在医院,就算是带孩子看病也该从医院 出来了,估计是看到事情败露溜掉了。

截至昨日下午4点50分,套牌车车 主仍未露面, 六大队民警对套牌车进行 了充气拖离。

郑州晚报记者 张玉东 文/图 线索提供 崔战立

开着劳斯莱斯 他为啥不敢说自己的名字?

原来无证驾驶的他 一名涉嫌诈骗540余万元的逃犯



开劳斯莱斯的嫌犯

4月6日15时30分许,省高速 交警七支队民警黄永洪、化建刚在 连霍高速洛阳服务区北半幅执勤 时,发现一辆黑色无牌劳斯莱斯轿 车,将其拦停正常检查。

检查过程中,民警发现该车 驾驶员未携带驾驶证、身份证等 相关证件。该驾驶员称忘带了驾 驶证并声称自己叫"苏明"。民警 随即用警务通核查,但显示照片 与该车驾驶员长相有异。该驾驶 员辩称自己整过容。民警觉得蹊 跷,通过网络信息联系"苏明"后, 该苏明称不在洛阳。此"苏明"非 彼"苏明"!

民警遂将该车及驾驶员带回支 队进一步核查。通过比对相关信 息,两个小时后,该驾驶员才报上 真名。通过公安网络信息核查,发 现该车驾驶员王某涉嫌经济诈骗, 为网上逃犯,民警随即将其控制。

经了解,王某是网络推广高手, 经朋友介绍到郑州某外资科技投资 公司,刚上班一个多月。清明小长 假,他和公司同事一起驾车到洛阳 看牡丹, 所驾驶车辆为公司新购买 的车辆,手续齐全。

经查,王某在2012年7月至 2013年涉嫌诈骗540余万元,2013 年12月1日,被天津市公安局南开 分局批准刑拘后在逃。省高速交警 七支队民警随即与天津警方取得联 系,天津警方表示近日将派人赶赴 洛阳办理交接手续。

王某现被羁押于孟津县看

郑州晚报记者 刘德华 文/图

奇法教你自治眼

·副药根治眼病》向全国眼病患者免费发放

得了白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视 网膜病变等中老年眼病的患者:

从现在开始, 你不用再为眼睛越来越模糊而感 到深受折磨,你也不用为手术治疗而担惊受怕,全 面记载我国著名维医大师比吉赞巴拉"除障通脉 疗法"的《一副药根治眼病》一书现已正式出版发 行,你以后再也不会为治眼病多花一分冤枉钱。

比吉赞巴拉是维族治眼大师,祖上600多年来 一直以治疗眼病为使命, 其祖传的"除障通脉疗 法"是维医治眼病的集大成之法,是顺应人体规 律,重建人体的自愈本能,攻克眼病之根本。

使用"除障通脉疗法",可打通眼睛营养供应通 道和眼部毛细血管的堵塞,使眼睛的供养充足,受 损的晶体、房水通道、玻璃体、黄斑、视网膜都能得 到修复,各种眼族也就能得到康复!

本书通俗易懂,眼病患者只需要根据书中方法, 就能一步步学会维医的奇特治眼技法和用药精 髓,书中方法已经过大量验证,眼病患者眼睛干 涩、疼痒、飞蚊,5-7天症状明显减轻;视物昏花、 变形,30天眼睛明亮如镜;几近失明的患者,只要 有一丝光感,3个月就可能重见光明!

比吉赞巴拉本着医者精神, 为了让全国眼病患

者都能尽早摆脱视物模糊或失明 的危害,已联合中国眼病康复指 导中心推出了"50万册《一副药 根治眼病》免费赠送活动",凡是 眼病患者,来电即可免费索取,不 收取任何费用,送完即止。



免费领书热线: 400-607-0827



认为是久治不愈的 疾病,得了糖尿病就 意味着长期服药,并 的痛苦。专家经过大 量的临床调查,肯定 传统降糖药物只能 单向降低血糖,无法 激活受损、休眠及坏 死的胰岛B细胞;加

之患者长期严格控制饮食,胰岛组织营养缺乏 胰岛细胞无法新生;这两个方面原因导致胰岛 B 细胞无法正常分泌胰岛素,这就是糖尿病久治不 愈的根本原因

中国中医药医学研究院糖尿病课题组,数十 位专家,从激活胰岛细胞,恢复胰岛功能着手,运 用现代生物医学,从生物电上找到了突破口,成 功研制出糖尿病治疗仪,经临床验证,疗效显著。 糖尿病治疗仪具有两大特点: 一是科技含量高, 通过模拟人体生物电穿过皮下组织,迅速激活坏

是成功结合我国传统中医经络 学,运用电子脉冲,疏通全身经络,改善全身微循 环,增强细胞的通透性,促进胰岛营养供给,细胞 新生的速度加快,促使胰岛功能快速恢复正常。 胰岛 B细胞最有效的方法,本院研发的糖尿病治 疗仪,患者完全可以在家有望改善糖尿病病情, 不打针,不吃药,也不用控制饮食,打一个全新的

为帮助广大糖尿病患者早日摆脱糖魔的困 扰,彻底走出口服降糖药的误区。相关部门支出 8900万元启动大型糖尿病爱心康复工程,免费向 全国糖尿病患者发放价值 8900 元的糖尿病治疗 仪 10000 台,只需来电登记,确诊为糖尿病者就可 免费领取,每人仅限一台!

全国免费求赠热线:

400–168–3996

(本次活动只赠送治疗仪器,不赠耗材。每位来 电患者均可获得权威专家免费指导及疗效跟踪服 务,直至全面改善绝对做到公平,公开,公正。)